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Aktuální informace pro odběratele pitné vody zásobené 
ze skupinového vodovodu Heřmanův Městec 

v období od 14. 1. do 31. 3. 2022

V Chrudimi dne: 13. 1. 2022

Vážení odběratelé,

od zítřejšího dne, 14. 1. 2022, bude odstaven po dobu 2,5 měsíce zdroj pitné vody Klešice 
(Mrdice) z důvodu rekonstrukce a částečné přeložky osinkocementového výtlačného 
vodovodního řadu DN 400 vedoucího z Konopáčské ulice v Heřmanově Městci do vodojemu 
Konopáč. Investorem akce je vlastník vodárenské infrastruktury na Chrudimsku, 
společnost Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s. Po dobu odstávky zdroje Klešice bude 
skupinový vodovod Heřmanův Městec zásoben pouze ze zdrojů z oblasti Chrudimská: 
Podlažice, úpravny vody Monaco a úpravny vody Markovice.

Z výše popsaného důvodu dojde k přechodné změně charakteru dodávané pitné 
vody. Zejména poklesne obsah rozpuštěných minerálních látek přírodního původu (tzv. 
tvrdost vody) z hodnot v rozsahu 3,0 - 4,0 mmol.l'1 (16,8 - 22,4 °dH - německého stupně) 
na cca 2,0 - 3,0 mmol.l'1 (11,2 - 16,8 °dH - německého stupně).

Pro řadu z Vás je to pozitivní zpráva, že můžete u domácích spotřebičů snížit dávky 
prostředků proti tvorbě vodního kamene. Změna však může přinést i částečné rozpouštění 
stávajících inkrustů na vnitřních stěnách potrubí doprovázené jemným okrovým zákalem 
pitné vody. V těchto případech je třeba informovat nepřetržitý dispečink provozovatele 
vodovodu (Vodárenská společnost Chrudim, a.s., tel. č.: 469 669 911) za účelem 
operativního odkalení dotčené vodovodní sítě. Aktuální informace, prosím, sledujte na 
našich internetových stránkách (www.vschrudim.cz) v sekci Moje obec či na facebookovém 
profilu.

Děkujeme za pochopení. 

S pozdravem
Mgr. Petr Kavalír, Ph.D.
vedoucí vodohospodářského oddělení
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Rozdělovník:

Vážené paní starostky, vážení páni starostové, chtěl bych Vás touto cestou požádat o zveřejnění 
přiloženého informačního letáku pro obyvatele měst a obcí ve Vaší správě:

Heřmanův Městec, Chotěnice, Morašice, Radlín, Skupice, Holičky, Janovice, Klešice, Jezbořice, 
Raškovice, Svinčany, Konopáč, Načešice, Vyžice, Slavkovice, Licomělice, Hošťálovice, Březinka, Nový 
Dvůr, Podhořany, Vlastějov, Kostelec u H. Městce, Prachovice, Míčov, Zbyslavec, Sušice, Skoranov, 
Podhradí, Starý Dvůr, Třemošnice, Ronov nad Doubravou, Závratec, Mladotice.

Na vědomí:

VAK Chrudim, a.s.; MěÚ Chrudim - RŽP OVH; KHS Pak, pracoviště Chrudim

http://www.vschrudim.cz

